



14 мая 2017 года волонтеры храма св.бл.кн. Александра Невского провели занятие с воспитанниками НДДИ, посвященное Дню Победы. Дети могут узнать о Великой Отечественной войне по-разному: прочитать в книгах, сходить в музей, расспросить дедушку-ветерана. Или посмотреть мультфильмы о войне, которые помогают рассказать и показать, что пережили наши дедушки и бабушки, какой была эта война и чем нам так дорог День Победы. На занятии волонтеры организовали совместный просмотр нескольких тематических видеоматериалов: Солдатская сказка, Солдатская лампа, Воспоминание, Скрипка пионера, Легенда о старом маяке. По окончании просмотра взрослые побеседовали с детьми об идеях, заложенных в повествовании мультфильмов и впечатлениях после просмотра.

